

ERRATA 01/2024

Licitação nº. 000119-24

Belo Horizonte, 09 de setembro de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração no **Anexo I – Termo de Referência**:

Onde se lê:

4. PRAZO DE ENTREGA E VIGÊNCIA

4.1. Prazo de entrega: 10 (dez) dias corridos.

Leia-se:

4. PRAZO DE ENTREGA E VIGÊNCIA

4.1. Prazo de entrega: 30 (trinta) dias corridos.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **23/09/2024 às 09:00h.**

Jakelyne Costa Alves
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas